
 

サッカー教室に参加しました 11月 7日 

市内にあるサッカースクールのコーチの励ましを受けなが

ら、自分で聞いて、考え、次へ次へとチャレンジして体を動か

す楽しさをたっぷりと味わうことができました。最後は２グル

ープに分かれてゴールを目指し、あきらめずにボールに向かう

姿や、友達と声を 

掛け合う姿、そし 

て最後まで元気に 

体を動かせる体力 

に、成長が伺えま 

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年も城址公園や園庭の色とりどりの落ち葉や木の実が子ども達に豊かな恵みを運んでくれました。

お子さんたちは、木の葉の色の変化に気づいたり、園庭いっぱいに落ち葉が広がる景色に驚いたり、様々

な木の実を見つけたりしながら、思い思いに触れて味わうことができました。ままごとや制作に使った

り、落ち葉の中を歩き「カシャカシャって音がしたよ」と教えてくれたり、舞い落ちる葉を友達と一緒

に追いかけてつかんで遊んだりして心動かす姿は瞳が輝き、自然と共に過ごせる環境に感謝するひとと

きです。大きなとちの木の葉もあっという間に舞い落ち、季節は秋から冬へと移ってまいりました。毎

日の登降園のわずかな時間ですが、親子で園庭の自然の変化を共有し味わっていただけることも、お子

さんにとって幸せな環境の一つと思っております。また、保護者の皆様には、今年も園庭の落ち葉掃き

のお手伝いをしていただきまして、感謝申し上げます。お忙しい中ありがとうございました。 

さて早いもので、今年も最後の月を迎えました。お子さんたちは、なかよし発表会へ向けて友達とア

イディアを出し合いながら楽しく表現活動を積み重ねています。劇遊びの他、今年は好きなことや得意

なものを一人ずつ発表することになりました。何を発表するか自分で考えて決め、一生懸命に取り組ん

でいる様子や、互いに友達の挑戦を見守り励まし合っている姿には大きな成長を感じます。当日はお子

さんたちの様子をぜひご家族お揃いでご覧ください。 

また、学期末には園評価アンケートや個人面談を計画しております。お子さんの成長をご家庭と共に

振り返り、今後の保育と園経営に生かしてまいりたいと思います。ご協力をどうぞよろしくお願いいた

します。 

寒くなり、インフルエンザなど感染症が流行してきています。今月もお子さんの体調に留意しながら

過ごしてまいります。ご家庭でも気を付けて見ていただき、体調がすぐれない時には無理をせず早めの

休息を取るようにお願いします。                        園 長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     佐倉保育園へ行きました 11月 5日 

保育園へ行って園庭で一緒に遊びました。好きな遊具

で遊んだり、鬼ごっこやドッジボール、リレーをしたり

しました。小さな友達に声をかけて一緒に遊ぼうとする

姿もありました。今回は、つきぐみさんのお部屋で一緒

に保育園の給食をいただくこともでき、貴重な経験をす

る事ができました。       

 

                  

おいしい給食 

                ごちそうさまでした 

                    

《 令和７年度 教育目標 》 

よく遊び よく学び 

やさしい心 と はじける笑顔 

感じる子ども   よく遊ぶ子ども 

考える子ども   やさしい子ども 

園だより 
佐倉市立佐倉幼稚園 

令和７年１２月号 



〇友達と共通の目的に向かって、自分の力を発揮しながら意欲的に遊びや活動に取り組み、   

協力してやり遂げる満足感を味わう。 

〇初冬の自然や年末年始の行事や生活に興味・関心をもつ。 

 

１２月の主な行事予定 

               

 

１２月のねらい 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

 

 

 

 

１ 

 

 

２ 

なかよし発表会

予行練習 

くまちゃん広場 

３ 

全員給食日 

とちの木リズム 

材料費・給食費

等集金日 

４ 

 

５ 

 

６ 

なかよし 

発表会 

７ 

 

 

８ 

振替休業 

 

９ 

保育園との交流 

(佐倉幼稚園にて) 

くまちゃん広場 

１０  

保育園との交流

予備日 

１１ 

 

１２ 

もちつき遠足 

(佐倉草ぶえの丘) 

くまちゃん広場 

１３ 

 

１４ 

 

１５ 

 

１６ 

映写会 

くまちゃん広場 

１７ 

全員給食日 

おはなし会 

(佐倉ゆうゆう

語り塾) 

１８ 

とちの木リズム 

 

１９ 

半日保育開始 

(11:30降園） 

英語であそぼう 

お誕生会 

個人面談 

くまちゃん広場 

２０ 

２１ 

 

 

 

２２ 

 

２３ 

第２学期終業式 

 

２４ 

冬休み 

（～１/６） 

 

２５ 

 

 

２６ 

 

 

２７ 

 

２８ 

 

２９ ３０ ３１ １（祝） 

 元日 

２ ３ 

４ ５ 

 

６ 

 

７  

第３学期始業式 

半日保育 

預かり保育開始 

８ 

一 日 保 育 開 始 

身体計測 

材料費・給食費等

集金日 

９ 

 

１０ 

 



 

１２月の主な行事内容 
 

 

●なかよし発表会  ６日（土） 

劇遊びや、頑張って取り組んできたことを発表します。 

詳細は１１月１３日配布のお手紙をご覧ください。 

当日は、子ども達の精一杯の表現にどうぞあたたかい拍手をお願いいたします。 

  ※降園は１０時３０分となります。 

●保育園との交流会(佐倉幼稚園にて)  ９日（火）  ※予備日１０日（水） 

  年長つき組さんが遊びに来てくれます。一緒に好きな遊びやドッジボール等を楽しみたいと思

います。 

●もちつき遠足  １２日（金） 

  １１月２１日配布のお手紙をご確認ください。 

●映写会   １６日（月） 

遊戯室の大スクリーンで「サンリオクリスマスアニメ」「サンタさんはおおいそがし」を見ます。 

くまちゃん広場のお友達も一緒です。 

●個人面談   １９日（金）１３:３０～１６:００ 《１１:３０降園》 

  ２学期を振り返り、幼稚園や家庭でのお子さんの様子や成長についてお話ししたいと思います。 

  時間は８日に文書で配布します。 

   ＊都合の悪い時間帯がある方は、４日（木）までにメモに書いて持たせてください。 

●第２学期終業式   ２３日（火） 

  ２学期が終わることを知り、冬休みに期待がもてるようにしていきます。 

                                          

令和７年冬の交通安全運動   

実施期間 １２月１０日（水）～１９日（金） 

スローガン ～飲酒運転は 絶対しない、させない、許さない～ 

この時期は、年間で特に日没が早いことから、夕暮れ時から夜間、明け方の交通事故の増加が心配

されます。また、飲酒運転による事故についても注意が必要です。道路利用者の一人一人が交通ル

ールを守って交通事故を防止しましょう。 

 



 

 

 

★体調管理について 

様々な感染症が流行しやすい季節を迎えました。お子さんの体調の変化に留意しながら過ごしてま

いります。ご家庭でも健康観察をしていただき、体調がすぐれない時には無理せず早めの休息を取

るようにお願いします。      

★防寒具について（手袋、マフラー、コートなど） 

・氏名をつけてください。 

・コートは、下げられるように、記名をしてひもなどをつけてください。 

★年賀はがき 

幼稚園で年賀はがきを書いて送る経験をしたいと思います。 

年賀はがきを持ち帰りますので、送りたい人をお子さんと相談し、 

表面(郵便番号も忘れずに）を記入して、 

１２月９日（火）までに園に持ってきてください。 

裏面は園で書きますので白紙でお願いします。 

おじいちゃん、おばあちゃんや、遠くに住んでいるお友達など、 

普段なかなか会えない方に出してみませんか。 

※年賀状を出せないご都合のある方は、担任までお申し出下さい。 

※ご記入された個人情報はこの活動以外に使用せず、投函するまで 

十分注意してお預かりいたします。 

★登降園について 

＊寒くなってきましたが、登園時間に遅れないようにしましょう。 

雨の日以外の園内への車の乗り入れに関しては、事前にご連絡くださいますよう、お願いしま

す。                                                                                   

★積雪や暴風雨等の時の登園について 

  本園は、保護者の方が送ってくださることや、学区を持たず広範囲から通園されている幼稚園

であり、地域による状況の違いもあることなどから、大きな災害発生時（またはそれが予想さ

れる時）以外は、基本的には通常通りの保育とさせていただきます。保護者の方のご判断で、

安全に十分注意して登園してください。遅くなっても、遅刻扱いにはなりません。遅れる場合 

  は、連絡をお願いします。なお、降雪量が多くなった場合には状況によって臨時休園となるこ

ともあります。その場合はメール配信でお知らせいたします。 
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お子さんの住所・氏名 
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